

Emlékeztető

A KHK 2019.10.07-én tartott üléséről

Jelen voltak: Berta Roland, Boros Gergő, Kasnyik Bence, Korom Dorina, Makó Eszter, Marsovszki Rebeka, Merkei Dóra, Mráz Marcell, Nemes Lili Eszter, Pálinkás Balázs, Réti Tamás, Seres Viktória (tanácskozási jogú tag), Stubán Dóra, Svébis József (tanácskozási jogú tag), Szénási András (tanácskozási jogú tag), Weininger Fruzsina

Kimentést kért: Gál Bernadett, Lesták Renáta

Vendég: Horváth Bálint

Napirend előtt:

- **Merkei Dóra** kérte a GTK HK tagjait, hogy kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek- e aktív hallgatói jogviszonnal a GTK-n.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnal a BME GTK-n.

- **Merkei Dóra** kérte, hogy a GTK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy elfogadják-e a KHK ülésének napirendi pontjait.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy elfogadja a KHK ülésének napirendi pontjait.

- **Merkei Dóra előterjesztette, hogy Makó Eszter vezesse a jegyzőkönyvet, Lesták Renáta akadályoztatása miatt.**

A KHK az előterjesztést 12/1/0 arányban elfogadta.

(175./2019 KHK határozat)

- **Horváth Bálint beszámolt a főbb terveiről EHK elnöksége esetén**
 - Ismertette az EHK elnöki pályázatában leírtakat és válaszolt az azzal kapcsolatosan felmerülő kérdésekre.
 - Elmondta meglátásait az EHK elnökválasztással és az akörül kialakult helyzettel kapcsolatban.
 - Ismertette a jutalmazási rendszerrel kapcsolatos elképzeléseit, nagy hangsúlyt fektetne a transzparenciára.
 - Tájékoztatta a GTK HK-t, hogy HNOR felülvizsgálati tervei vannak.
 - Fontosnak tartja a jövőben a háttérszervezetekkel való együttműködést.

Horváth Bálint távozott (19:00)

Napirendi pontok:

1. Merkei Dóra előterjesztette az előző ülés emlékeztetőjét.

A KHK az előterjesztést 13/0/0 arányban elfogadta.

(176./2019 KHK határozat)

2. Merkei Dóra beszámolt az elnöki ügyekről:

- Hétfvégén részt vett az alap és mesterszakos Diplomaátadó Ünnepségen.
- Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a Gépészkar Hallgatói Képviselet új elnöke Lánczky Anna.
- Emlékeztette a KHK tagjait, hogy a beszámoló táblázat leadási határideje csütörtök éjféli.
- HJB-n vett részt, ahogy az új eljárási folyamatokról volt szó, illetve KTB-t érintő kérdésekről egyeztettek.
- Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy vagyonyilatkozat leadási kötelezettségük van.
- Tájékoztatta a KHK tagjait a HSZI által szervezett tréningek lehetőségéről.
- HÖÖK Vezetőképző hétvége lesz november 14-17 között, amelyen 15 fő vehet részt.

3. Boros Gergő és Mráz Marcell beszámoltak az előző EHK ülés óta történetekről:

- Tájékoztatták a KHK tagjait a normatívaosztással kapcsolatos információkról.
- Beszámoltak a Vezetői Értekezleten elhangzottokról.
- Beszámoló- és reportrendszer fejlesztések folynak EHK-ban, amellyel kapcsolatban Boros Gergő egyeztetett Barabás Zoltánnal és Suhajda Richárddal.
- Tájékoztatták a KHK tagjait a Doktorandusz Önkormányzat által említett működési problémákról.
- Beszámoltak róla, hogy okos bútor pályázat van folyamatban.
- Tájékoztatták a KHK tagjait a HÖÖK Vezetőképzőről és az EHK Alumniról.
- BPB ülés volt, amelynek témája az EHK ösztöndíj pontozása volt.

4. Makó Eszter beszámolt az Oktatási Bizottságot érintő ügyekről:

- Tájékoztatta a KHK tagjait az Oktatási Bizottsági ülésen történetekről.

5. Stubán Dóra beszámolt a Kari Diákjóléti Bizottságot érintő ügyekről:

- Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a Közösségi, Közéleti, Tutor, Utazási és Konferencia ösztöndíj pályázatok leadási határideje ma van.
- Felhívta az alszervezetek vezetőinek figyelmét a Közösségi ösztöndíjhoz szükséges pontozásra.

- KDJB ülés volt, amelynek témája főként a KKH, KBME pályázatok voltak.
- 6. Mráz Marcell beszámolt a kollégiumot érintő ügyekről:**
- Beszámolt az erre a félévre vonatkozó állandó teremfoglalásokról. Megfogalmazta az állandó teremfoglalásokkal való észrevételét a jövőre vonatkozóan.
 - Kulcsfelvételi listák frissítése a félévre vonatkozóan megtörtént.
 - Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a várólistán lévő hallgatók ki lettek értesítve, a fennmaradt helyek fel lettek töltve.
 - Kollégiumi mentor ülésen vett részt, beszámolt az elhangzottakról.
 - Tájékoztatta a KHK-t az aktuális kollégiumi ügyekről.
- 7. Berta Roland beszámolt a rendezvény(ek) területén történetekről:**
- Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a holnapi nap folyamán lesz a GoToKocsma s04e01 c. esemény.
 - Beszámoltak a Félévfelező c. rendezvénnyel kapcsolatos információkról.
 - Tájékoztatták a KHK tagjait, hogy a Gólyabál szervezése folyamatban van.
 - Tájékoztatták a KHK tagjait a Rendezvényszervező Csoport tagjaival kapcsolatos személyes beszélgetésekről.

Előterjesztések:

- 1. Nemes Lili Eszter** előterjesztette az Rex kör Szervezeti és Működési Szabályzatát. A KHK az előterjesztést 13/0/0 arányban elfogadta. (177./2019 KHK határozat)
- 2. Nemes Lili Eszter** előterjesztette BME Wigner Jenő Fotóköri Szervezeti és Működési Szabályzatát. A KHK az előterjesztést 13/0/0 arányban elfogadta. (178./2019 KHK határozat)
- 3. Nemes Lili Eszter** előterjesztette a WJKSZK Szervezeti és Működési Szabályzatát. A KHK az előterjesztést 13/0/0 arányban elfogadta. (179./2019 KHK határozat)
- 4. Kasnyik Bence** előterjesztette az Uszibuli c. rendezvény tervezett költségvetését. A KHK az előterjesztést 9/4/0 arányban elfogadta. (180./2019 KHK határozat)

Egyebek:

- **Kasnyik Bence** tájékoztatta a KHK tagjait, hogy személyes beszélgetések futnak a Mentorgárda tagjaival. A jövőhéten megrendezésre került a Gólya Quiz Night c. rendezvény. Beszámolt az Uszibuli c. rendezvény részleteiről.
- **Berta Roland** találkozott Pekár Zoltánnal a Tisztújító Kari Hallgatói Szavazás és Fórummal kapcsolatban. Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a Fórum november 13-án lesz.
- **Korom Dorina** beszámolt a Nyílt Nappal kapcsolatos fejleményekről.
- **Pálinkás Balázs** tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a héten indulnak a tankörök.
- **Boros Gergő** kérte a KHK tagjait, hogy ügyeljenek az iroda rendben tartására. Kollégiumi KU megbeszéléseken vett részt, beszámolt az elhangzottakról.
- **Merkei Dóra** beszámolt az SZMSZ módosítással kapcsolatos Stratégiai Bizottsági ülés tervezett időpontjáról. Tájékoztatta a KHK tagjait az ezzel kapcsolatos információkról.
- **Nemes Lili Eszter** beszámolt az öntevékeny körök SZMSZ-éről. Tájékoztatta a KHK tagjait, hogy a WJKFeed nem indul ebben a félévben.
- **Weininger Fruzsina** beszámolt a Mesteres Quiz Night c. eseményről. Személyes beszélgetések zajlanak a Hallgatói Képviselő tagjaival.
- **Stubán Dóra** tájékoztatta a KHK tagjait a rendszeres szociális ösztöndíjakkal kapcsolatos információkról. Gólyatanács előadást tartott Boros Gergő és Mráz Marcell EHK témakörben, a jövő héten az öntevékeny körökről és szakkollégiumokról lesz szó.
- **Réti Tamás** Dékáni Tanácsban vett részt Merkei Dóra akadályoztatása miatt, melynek témái voltak többek között a Szakdolgozat titkosításának folyamata, szoftver beszerzések, a tanszéki SZMSZ-ek és az MVT-n történt személyi változások.

Az ülés időtartama: 3 óra 34 perc (18:00-21:34)

A következő ülés ideje: 2019.10.14. 18:00 óra, helye: Wigner Jenő Kollégium

Budapest, 2019.10.07.

Makó Eszter
Jegyzőkönyvvezető

Merkei Dóra
Elnök

Mellékletek:

- 2019. 09. 30. KHK ülés emlékeztető
- Napirend20191007
- Rex kör SZMSZ
- BME Wigner Jenő Fotóklub SZMSZ
- WJKSZK SZMSZ
- Uszibuli c. rendezvény tervezett költségvetés